

Contact:
Rastriya Banijya Bank Ltd.
Singhadurbar Plaza
Kathmandu
Phone 4252595 Ext.2423
rbbnl@rbb.com.np

Rastriya Banijya Bank Ltd.
Singhadurbar Plaza
Kathmandu

Press Release

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड र त्रिभुवन विश्वविद्यालय बीच सम्झौता

२०७३/०८/१९, काठमाडौं

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड र त्रिभुवन विश्वविद्यालयबीच विश्वविद्यालयका अवकास प्राप्त प्राध्यापक र कर्मचारीहरूको निवृत्तिभरण(पेन्सन) भुक्तानी गर्ने सम्बन्धमा आज सम्झौता भएको छ। सम्झौतापत्रमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरण कुमार श्रेष्ठ र विश्वविद्यालयका रजिष्ट्रार डिल्लिराम उप्रेतीले हस्ताक्षर गर्नुभएको छ। समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक संचालक समितिका अध्यक्ष डा.रविन्द्र प्रसाद पाण्डे र विश्वविद्यालयका उपकूलपति प्रा.डा.तीर्थ खनियाको उपस्थिति थियो।

समारोहमा उपकूलपति खनियाले हाल विश्वविद्यालयका करिब ४ हजार ५ सय अवकास प्राप्त प्राध्यापक तथा कर्मचारीले यो सुविधा लिने र भविष्यमा करिब १५ हजार प्राध्यापक तथा कर्मचारीहरू समेत यो सम्झौताबाट लाभान्वित हुने सम्भावना भएको बताउनुभयो। त्यसैगरी वाणिज्य बैंकका अध्यक्ष डा.पाण्डेले बैकिङ्ग क्षेत्रमा आवश्यक पर्ने दक्ष जनशक्ति उत्पादनका लागि आगामी दिनमा वाणिज्य बैंक र विश्वविद्यालय मिलेर अगाडी बढ्नु पर्ने आवश्यकता औल्याउनुभयो। बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत श्रेष्ठले सम्झौता अनुसारको सेवाको अतिरिक्त विश्वविद्यालयमा कार्यरत माहानुभावहरूलाई बैंकले आफ्ना आधुनिक बैकिङ्ग सेवाहरू प्रदान गराउँदै जाने बताउनुभयो।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकले हाल सम्म नेपालको ६७ जिल्लामा १७१ वटा शाखा कार्यालय मार्फत आफ्नो सेवा ग्राहकहरूलाई उपलब्ध गराउँदै आइरहेको छ। बैंकका हालसम्म ८६ वटा एटिएम संचालनमा छन्। बैंकले नेपाल सरकारका सेवा निवृत्त राष्ट्र सेवक कर्मचारीहरू(निजामति,प्रहरी,नेपाली सेना र शिक्षक), नेपाल राष्ट्र बैंक, नेपाल कृषि अनुसन्धान परिषद् र नेपाल टेलिकमका सेवा निवृत्त कर्मचारीहरूको पेन्सन वितरणको कार्य समेत गर्दै आइरहेको छ। बैंकले वार्षिक करिब २० अर्ब रुपैया भन्दा बढि पेन्सन तथा सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गर्दछ।

उक्त समारोहमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका का.मु.नायव प्रमुख कार्यकारी अधिकृतद्वय विष्णु प्रसाद बैद्य, भुपेन्द्र पाण्डे, नायव महाप्रबन्धकहरू, विभागीय प्रमुखहरू र विश्वविद्यालयका बरिष्ठ अधिकारीहरूको उपस्थिति थियो।

